



Основана в 1971 году

**Радуга**<sup>®</sup>  
народная  
изостудия

Наш сайт: [izostudia-raduga.narod.ru](http://izostudia-raduga.narod.ru)

Вторая часть 2018 год

*Нам около 50 лет!*

*«Радуга» – это символ настоящего детского счастья*

Народная изостудия "Радуга" подготовила более 300 учеников в художественные ВУЗы страны



Вот уже 45 лет радушно открывает свои двери всем талантливым и творчески одаренным детям уникальный коллектив под названием «Радуга».

Для простого обывателя Радуга – это всего лишь красивое явление природы. А для нескольких тысяч простых московских мальчишек и девчонок детская художественная студия с таким же названием стала настоящим праздником и путевкой в большую творческую жизнь.

Здесь, в стенах детской художественной студии «Радуга», происходит чудесное перевоплощение. Школьные непоседы и шалуны вдруг, как по мановению волшебной палочки, превращаются в настоящих чудотворцев, из-под волшебных кисточек которых выходят удивительные картины и пейзажи прекрасной российской природы или сюжеты российской истории.

Они могут часами напролет просиживать над мольбертами с красками, дорабатывая свои уникальные картины до совершенства.

А потом они собираются все вместе и обсуждают самые интересные события своей жизни. Для того, чтобы опять описать их в своих уникальных живописных произведениях.

Но, кто же тот волшебник, который сумел собрать в одном месте такое количество столь талантливых детей и дать им возможность выразить свои чувства посредством живописи и графики? С какой планеты он прибыл? Как он попал к этим детям?

Этот вопрос возник у меня еще 15 лет назад, когда я впервые познакомился с деятельностью детской художественной студии «Радуга» при проведении Международного Форума «Одаренные дети – будущее России».

Все оказалось предельно просто. Вот уже 45 лет бесценно руководит этим уникальным детским художественным коллективом столь же уникальная личность – Педагог и Художник с Большой буквы – Алексей Алексеевич Клейдинс.

Именно по его инициативе эта студия появилась на свет 45 лет назад и именно он является ее бесценным руководителем все эти долгие годы. За которые несколько тысяч юных москвичей стали настоящими ценителями искусства. А некоторые из них – настоящими художниками.



Петра I подарил студии скульптор Кербель Л.Е.



Сам же Алексей Алексеевич Клейдинс – человек предельно скромный. Но, при этом он уже много лет является членом Союза художников России, награжден государственными и общественными наградами. Его собственные картины неоднократно выставлялись на лучших отечественных и зарубежных выставках.

Хотя, руководитель студии «Радуга» предпочитает выставлять на международных выставках не свои собственные работы, а работы своих воспитанников.

Так его воспитанники уже неоднократно выезжали со своими работами на международные выставки в Чешскую Республику, где имели огромный успех. А также становились победителями других международных выставок.

Детская художественная студия «Радуга» активно сотрудничает с журналом «Юный художник», в котором часто размещаются фотографии рисунков и картин юных художников этого уникального коллектива. Сотрудники журнала часто бывают на праздничных мероприятиях в студии.

К 70-летию Великой Победы участниками студии была подготовлена прекрасная тематическая выставка работ, посвященная этой знаменательной дате, которая экспонировалась в городе Марианские Лазни (Карловарский край, Чешская Республика). Выставку посетило несколько тысяч человек из разных стран Европы: Чехии, Словакии, Германии, Австрии, Венгрии, Сербии, Польши, Боснии и Герцеговины, Болгарии. И, конечно же, из России.

Работа выставки проходила в рамках Пятой Международной педагогической Конференции по теме «Соотношение патриотического и интернационального элементов в процессе воспитания подрастающего поколения». Работы участников студии «Радуга» на этой выставке были особо отмечены руководителями ветеранских организаций Чехии и Словакии.

За большой и плодотворный вклад в дело патриотического воспитания подрастающего поколения россиян и в связи с 45-летним юбилеем данной детской организации руководитель детской художественной студии «Радуга» Алексей Алексеевич Клейдинс в декабре 2016 года был награжден медалью Совета Ветеранов органов безопасности России «За высокую гражданскую активность и патриотизм».

Но, самым главным достижением студии «Радуга» является то, что каждый год ее воспитанники становятся победителями Международного Форума «Одаренные дети – будущее России». Потому что «Радуга» - это символ настоящего детского счастья!

Президент Всероссийского Фонда Образования,  
директор «Русского Дома» в Западной Чехии,  
1-й зам. пред. Всеславянского Комитета,  
Академик РАЕН, доктор пед. наук,  
член Союза писателей Москвы,  
профессор

Сергей Комков